
 

 
ΘΕΜΑ 

«Διαβάζοντας βιβλία της Άλκης Ζέη και της Ζωρζ Σαρή:  

Βιωματικό εργαστήρι δημιουργίας κόμικς» (με φυσική παρουσία) 

Δευτέρα, 26 Φεβρουαρίου, 17:15-20:30 

Μονοθέσιο Πειραματικό Δ.Σ.Π.Α. (Μαράσλειο), Μαρασλή 4, Αθήνα 

 

H Διεύθυνση Π.Ε. Α΄ Αθήνας (δια της υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων), σε συνεργασία με τις 

Διευθύνσεις Π.Ε. Ανατολικής Αττικής και Δ΄ Αθήνας (δια των αντιστοίχων Υπευθύνων), το Δίκτυο για 

τα Δικαιώματα του Παιδιού, την Παιδική Βιβλιοθήκη «Μυρσίνη Ζορμπά» και το Μονοθέσιο 

Πειραματικό Δ.Σ.Π.Α. διοργανώνουν δια ζώσης βιωματικό εργαστήρι, για 30 εκπαιδευτικούς 

(συνολικά από τις 3 Διευθύνσεις Εκπαίδευσης), με θέμα τη «Διαβάζοντας έργα της Άλκης Ζέη και 

της Ζωρζ Σαρή: Βιωματικό εργαστήρι δημιουργίας κόμικς», τη Δευτέρα, 26 Φεβρουαρίου 2024, και 

ώρες 17:15 - 20:30, στο Μονοθέσιο Πειραματικό Δ.Σ.Π.Α. (Μαράσλειο), Μαρασλή 4, Αθήνα (κοντά 

στον σταθμό μετρό Ευαγγελισμός).  
 

Το εργαστήρι εντάσσεται στη δράση «Διαβάζοντας βιβλία της Άλκης Ζέη και της Ζώρζ Σαρή: Αξίες 

και δικαιώματα», με αφορμή τη συμπλήρωση 100 χρόνων από τη γέννησή τους. Στόχος του 

εργαστηρίου είναι να υποστηρίξει τη δημιουργία κόμικς, εμπνευσμένα από τα έργα της Άλκης Ζέη και 

της Ζωρζ Σαρή.  

Εισηγήτρια του εργαστηρίου είναι η κομίστρια Γεωργία Ζάχαρη, η οποία μαζί με τη Στέλλα Στεργίου 

έχει δημιουργήσει τα Graphic Novel τo Καπλάνι της βιτρίνας και Κοντά στις ράγες.  

Μέσα από τον βιωματικό χαρακτήρα του εργαστηρίου, οι συμμετέχοντες/ουσες θα έχουν την 

ευκαιρία να προσεγγίσουν θέματα όπως η χρήση των κόμικς στην εκπαιδευτική διαδικασία αλλά και 

οι λειτουργίες τους σε συμβολικό επίπεδο και στη συνέχεια θα δημιουργήσουν τα δικά τους κόμικς.  
 

Οι συμμετέχοντες/ουσες θα πρέπει να έχουν μαζί τους: 

▪ Μολύβι 

▪ Μαύρο στυλό 
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ΠΡΟΣ:  Όλες τις σχολικές μονάδες 

(νηπιαγωγεία και δημοτικά) 

 

ΚΟΙΝ.: κ.κ. Συμβούλους Εκπαίδευσης  
             Π.Ε. Α΄ Αθήνας  
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− Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο βιωματικό εργαστήρι 

καλούνται να συμπληρώσουν τη φόρμα στο https://forms.gle/KVk1o71sGmzc3vRU6 

μέχρι την Παρασκευή, 23 Φεβρουαρίου και ώρα 13.00 (αν ο σύνδεσμος δεν ανοίγει 

αυτόματα, αντιγράψτε τον και επικολλήστε τον στον φυλλομετρητή).  

− Ο αριθμός των θέσεων είναι περιορισμένος λόγω της βιωματικής φύσης του σεμιναρίου. 

Προτεραιότητα έχουν οι εκπαιδευτικοί υλοποιούν σχετικό πολιτιστικό πρόγραμμα, 

καθώς και όσοι/ες έχουν δηλώσει συμμετοχή στη δράση «Διαβάζοντας βιβλία της 

Άλκης Ζέη και της Ζώρζ Σαρή: Αξίες και δικαιώματα» (Η φόρμα εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος για τη συμμετοχή στη δράση συνολικά παραμένει ανοιχτή: 

https://forms.gle/4PnxeZk9UGeSeLew5) 

− Οι συμμετέχοντες/ουσες θα ενημερωθούν με προσωπικό email. 
 

Η υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων Καλλιόπη Κύρδη 

 

 

 
H Διευθύντρια Π.Ε. Α΄ Αθήνας 

 

Δρ. Ευαγγελία Καραγιάννη 
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